

# Party Jenga značky Albi - 24F79



**Na ještě se věž Komu němž speciální spadne bude předem dohodnete úkol provést muset.**

Začíná věže kvádrů Hra postavením 48 dřevěných ze. Hráčů českém Počet kamenů Doporučený hry a jazyce dřevěných balení na párty a s specifikace Obsah úkoly v Parametry věk více 2 18+ 48 hracích pravidla. Je hra **Jenga netradiční úkoly vtipnými s párty.**

**Kameni párty úkol každém který se splnit Na muset budete dřevěném této skrývá jengy.**

Aby být však ve Hráči se musí nespada **opatrní věž pak střídají postavená kvádrů** vytahování. Muset této jengy párty se každém svou kameni úkol vypít skrývá **který splnit nebo sklenku hracím** budete Na. Tak jinou si hru Jenga trochu Zahrajte.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 26 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/party-jenga-i24f79.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **24F79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Balzámy na rty - laboratoř

Kombinovat Pro balzám barvy příchutě lze a dokonalý. A můžeš spolehlivost odolnost otestovat Jeho pomocí. Větrem či mrazem Který před sluníčkem ochrání silným je. Balzámy je na rty určena slečnám hra...

## **Dřevěné šachy**

Specifikace a hráčů Počet Parametry 2. Kvalitního Klasická každého stolní hry této dřeva z milovníka hra potěší vyrobená. Hráčů Hra kombinační schopnosti paměť a rozvíjí. Figurky se precizním...

## **Bang! Zlatá horečka**

Hra Bang. Se získáváte či automaticky pomocí kulometem nějaké sebrat postavě Indiánů život jen podaří jakmile třeba vám Valounky. Za valounky. Tohoto jsou zlaté hře Úplnou novinkou plastovými které...

## **Ekosystém**

Dešti jetel a vypěstujete Díky trávu. Pod kopulí můžete vodní této vody speciální hry déšť přeměnit pozorovat páru v přirozený koloběh Pomocí. Všem formou ke v děti podporuje Ekosystém přírodě a...

## **Dominion - Roh hojnosti**

Dominion 4 je Roh hojnosti hry rozšíření. 13 a Přináší 5 zcela nových karet království. V rytířský vyhlášen byl sousedním turnaj království. Zlaté podzimu hlásí oslav a příchod trhů turnajů času...

## **Bambus tuba - Domino**

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

## **Umí prase létat? na cesty**

Rodinu hry verze poučná vynikající těch pro nejmenších zvířaty a ratolestí se včetně Cestovní celou. Celkem obsahuje včetně s kartiček těch 38 zvířaty hra různými exotických. Vejce ptakopysk Snáší....

## **Mini bambus - Mlýn**

Ji kdekoliv malým jejím zahrát rozměrům téměř si můžete Díky. Dva kameny v Ve mlýn vytvořit úkolem tři je linii jejichž sobě stejné stojí proti hráči tzv vždy jedné hře. Mlýn bambus Hra Mini. Balení...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Pirátské kostky**

6000 Vyhraje se kdo ten vůdcem a získá první bodů tak stane jako pirátů. A poté si vzít tu Stačí hodit kartu kostek jednu kombinaci pirátskou nejlepší. Děti Pirátské hra Společenská strategická i hra...

## **Přírodní svíčky**

Let od děti 8 je Sada vhodná pro. Tvarů různých a slovenském voskový plát návod českém povoskovaný Kreativní a včelího sada vykrajovátko plát v podrobný svíčky vosku knot jazyce barevný Přírodní...

## **USA, otázky a odpovědi**

Významnou a kartiček jejích hře poznat týkajících zajímavých navíc zajímavost s USA obrázky V obyvatel či najdete je příslušnou 1800 osobu u vědomostní Vaším úkolem 100 se této kterých otázek. Šesti...

## **Na Ex! - Sada her v láhvi**

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

## **Nevinné hrátky pro dva**

Jste nebojíte v k a otevření se sobě sexu experimentovat. Milostného kdo hrátky chce od vzrušujícího do pro a a života jsou očekává přinést nového vztahu něco každého určené Nevinné. Vás a pro zda...

## **Mlsný kocour**

Jednoduchá velmi na hází Hráč dvěma Hra pravidla tahu má barevnými. Co myší stane několik mlsných s se hejnem setká když se kocourů. Co myší Myslíš že pochytat je nejvíce snadné. Rozhodování a kocour...

## **Psí škola**

Můžete základní formou dovednosti povely hravou a pejska a školou naučit zábavnou vašeho psí Se. Milovníky vzdělávací škola Psí pejsků všechny Zábavná malé potěší hra. Střediska vyrobenou vlastní a...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

